4.

Kenar sayisinin 11 kati
14 kenar + 12 kenar — 10 kenar = 16.11 = 176
10 kenar + 8 kenar — 12 kenar = 6.11 = 66
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Sag sol birlesim

Birer kare sekiller ilerlemekte

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: E

TASARI EGITIiM YAYINLARI

5.

7.
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Ust Uste gelen tarali kare beyazlamakta

Cevap: D

o~

Cevap: D

Her bir siyah dilim 12 sayisina karsilik gelmekte
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12 36 , 60 , 48
Cevap: B
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Cevap: B
1. 1l 1. V.
A B C
B A - . IC
clL 1 A 1B
C B A

A kbsegen boyunca bir adim
B bulundugu siuitunda bir adim
C bulundugu suitunda bir adim

Cevap: C



CO20UMLER

10. Sekiller birlestiriliyor. Siyah kareler ¢akistiriliyor.

1 |
m=alichs
Cevap: A
11. =
Saat yonunun tersinde yan uggenler sirayla kapanmakta
Cevap: D
12. DR
Sag taraf sol tarafin Ustune katlanmakta
Cevap: A
13. enar Kenar . Kenar
ayisi Sayisi Sayisi
{ { {
4 X 8 + 5 =37
Cevap: D
14.

— dondugl yonde bir gizgi artmakta.

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYINLARI

15. Sekilleri Ust Uste koydugumuzda ortaya ¢ikan sekillerden.

bulunur.

Cevap: E
=

Cevap: B
17. ég [ ]

Cevap: A
18 0

Cevap: C
19.

LTJ‘:I
Her adimda her bir kola bir kol eklenmekte
Cevap: C

20.

Her adimda bir yildiz atmakta ve ters renk uygulanmakta

Cevap: E



